

## JEGYZŐKÖNYV

### Készült Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága 2011. november 16-i ülésén elhangzottakról

<b>Jelen vannak:</b>	Dr. Csarnó Ákos	elnök
	Dr. Mész Mihály	tag
	Pál György	tag
	Flaskay Mihály	szakértő
	Földesi Dániel	szakértő
	Dr. Renn Oszkár	civil delegált
	Dr. Gál János	könyvvizsgáló
	Pintér Lajos	Agria Volán Zrt.
	Dr. Gál József	Agria Volán Zrt.
	Marosvölgyi György	HM Tűzkév Kft.
	Demeter András	HM Tűzkév Kft.
	Stregova Márta	HM-i Vízmű Zrt.
	Dr. Nagy-Holló Eszter	jogi csoportvezető
	Dr. Szalóczi Ilona	jogász
	Juhászné dr. Krecz Erzsébet	Gazdasági Iroda vezetője
	Szűcs Tamás	Vagyongazd. Csop. vezető
	Dr. Szemes Gabriella	jogász
	Zsótér Krisztián	vagyongazd. ügyintéző
	Valcsákné Kecskeméti Kornélia	vagyongazd. ügyintéző
	Iványiné Tóth Mária	környezetvédelmi ügyintéző
	Dr. Holló István	Agria Humán Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
	Szabó Zoltán	könyvvizsgáló
	Dr. Kurucz András	Egri Városfejlesztési Kft. ügyv.
	Ballagó Zoltán	Okt. Kult. Sport és Ifj. Iroda vez.

**Jegyzőkönyvvezető:** Bak Edit

#### **Dr. Csarnó Ákos**

Köszönti a bizottsági ülésen megjelent tagokat, valamint a meghívottakat. A mai bizottsági ülés még egy napirenddel kiegészül, melynek címe: **Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Város kötelező közművelődési és kulturális feladatairól szóló 47/2000. (IX.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.** Megkérdezi, hogy a napirendhez a bizottság tagjainak van-e kérdése, észrevétele? Kérdés, észrevétel nem lévén, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról. A bizottság **5 igen egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendeket.

## **Rendelet-tervezet**

***1./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a menetrend szerinti autóbusz közlekedési díjáról szóló 37/2004. (XII.17.) számú önkormányzati rendelet módosítására (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Sós István alpolgármester

Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

### **Dr. Gál József**

A társaság 2012. évre betérjesztette a tarifa emelési javaslatát. A szolgáltatási díjtétel alapja a helyi tömegközlekedésben tapasztalt utas szám csökkenés és a költségek növekedése 2012-re. 2012. évi tarifaemelési javaslat 4,2% és további 2%-os Áfa.

Az Agria Volán betérjesztett anyagának 2. mellékletben bemutatott adatok elemzése alapján megállapítható, hogy a 2011. évi bevételek és az üzemanyag árak a 2011. évi tervtől jelentősen eltérnek. Ezen folyamatok következményeként a helyi járat tevékenység részére 2012-ben mintegy 59,3 millió forint támogatást kell nyújtania az Önkormányzatnak a 2011. évben nyújtott 17 millió Ft és 55 millió Ft normatív támogatáson felül.

Az Agria Voltán Zrt. a tulajdonosi elvárásoknak megfelelően csak eredményesen gazdálkodhat. A jelzett mértékű veszteség a konkrét tevékenységen túl, az egész vállalat gazdálkodását veszteségessé teheti, amely nem megengedhető. A 2012. évre tervezett összes költség és ráfordítás 9.039 millió Ft, ezzel szemben az összes bevétel 844.5 millió Ft, amely szükséges a helyi járat megbízható üzemeltetéséhez.

### **Pál György**

Vissza kellene szoktatni az embereket a tömegközlekedésre, ehhez kellene egy másfajta jegyárpolitikát és marketing akciót kidolgozni. A tarifaemelés miatt egyre inkább csökken az utaslétszám

### **Pintér Lajos**

A jövőben közösen a várossal készül egy közlekedés politikai koncepció.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **4 igen és 1 tartózkodás** mellett támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**176/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a menetrend szerinti autóbusz közlekedési díjáról szóló 37/2004. (XII.17.) számú önkormányzati rendelet módosításának közgyűlés elé való beterjesztését.

***2./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybevételéről szóló 40/1995. (XII.13.) számú önkormányzati rendelet módosítására (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Sós István alpolgármester  
Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

**Marosvölgyi György**

A jelenlegi kéményseprő közszolgáltatói rendszer újraszabályozása folyamatban van, amely jelentős változásokat fog előidézni a szolgáltatás területén. Az új jogszabályok bevezetésének várható időpontja 2013. január 01.

A jelenlegi előterjesztés egyik része a díjemeléshez, a másik része pedig az adatvédelmi törvény érvényesítéséhez kapcsolódik.

A gazdasági társaság gazdálkodási elemzését figyelembe véve a várható gazdasági hatásokat megállapítható, hogy a kéményvizsgálói területen és a kéményseprő területen átlagos 4,2%-os díjtétel emelkedés szükséges a minőségi szolgáltatás folyamatos fenntartásához és a felhalmozási jellegű kiadások finanszírozásához.

A megelőző időszak – 2011 évre vonatkozó – díj megállapításakor a kéményvizsgálói területen 3,3 %-os, míg a kéményseprő szolgáltatásnál 3,6%-os díjnövekedés történt. Ugyanakkor a kiszállási díjak területén már több éve változatlanok a díjtételek.

**Dr. Renn Oszkár**

Nem kellene a 4,2%-os emelést végrehajtani, hanem kellene maradni a tavalyi 3,5%-os emelésnél, mivel a vállalati eredmény ezt lehetővé teszi.

**Marosvölgyi György**

A magas színvonalú szolgáltatás fontos eleme a rendszeres oktatás és a továbbképzés. 2011. októberében OKJ-s szakmunkásképzést kívánnak indítani kéményseprők részére. Fontosnak tartja a telephelyek javítását, felújítását, az ügyfélszolgálati irodák folyamatos karbantartását. A legjelentősebb beruházásuk Egerben a Bródy Sándor utcai épületet érintő teljes átalakítás, 2010-ben fejeződött be. További lényeges elem a társaság tulajdonában lévő gépek, berendezések, járművek állományának rendszeres, jogszabályi előírások által megkövetelt fejlesztése.

Ezeket az indokokat figyelembe véve kéri a bizottságot, hogy a 4,2%-os emelést támogassa.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

### **177/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a kéményseprő-ipari közszolgáltatás igénybeviteléről szóló 40/1995. (XII.13.) számú önkormányzati rendelet módosításának közgyűlés elé való beterjesztését.

***3./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és közüzemi csatornamű használatáért fizetendő 2012. évi díjak megállapítására (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Sós István alpolgármester

Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

#### **Stregova Márta**

A jövő évi infláció alatt tervezik a díjemelést.

#### **Dr. Renn Oszkár**

A rendelet-tervezetbe a bruttó összeget is meg kellene jelölni.

#### **Valcsákné Kecskeméti Kornélia**

A rendelet-tervezetet nettó értékben készítik el, és az adott év Áfá-ja vonatkozik rá.

#### **Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **4 igen és 1 tartózkodás** mellett támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

### **178/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért és közüzemi csatornamű használatáért fizetendő 2012. évi díjak megállapítására vonatkozó rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

***4./ Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének i rendelet-tervezete az idegenforgalmi adóról szóló 61/2009. (XI.27.) önkormányzati rendelet és a helyi iparüzési a meghatározott***

***részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 60/2009. (XI. 27.) rendelet módosításáról (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Előadó: Korsós László irodavezető

**Korsós László**

Jövő évben az idegenforgalmi adó 380 Ft-ról 400 Ft-ra fog emelkedni. Az idegenforgalmi adó bevétel a jövő évre 10-12 millió Ft-os többletet jelent az önkormányzatnak. Nem az egrieket érinti ez az emelés, hanem akik ide jönnek vendégként, ők fogják megfizetni a szállodákban, hotelekben ezeket az összegeket.

A kifelé menő pénzeket meg kell fogni a költségvetés miatt. Az idén indokolatlanul bővítette az önkormányzat a címkézés lehetőségét. A címkézésnél ebben az évben 22-23 millió Ft ment ki erre a címre. Visszalépés lesz ebben a tekintetben  
Következő évtől elektronikus módon lesz benyújtható ez a bevallási nyomtatvány.

**Dr. Renn Oszkár**

Nem tudja, hogy kinek az érdeke ez, hogy megszűnjön.  
Meg kell nézni ennek a pénznek a szerkezetét. A címkézett pénznek jelentős hányada nem a civil szférának megy, mert intézmény által létrehozott civil szervezetet is lehet támogatni. Nem lesz népszerű ez a rendelet-módosítás a civilek részéről. Ezt a módosítást nem fogja a civil szervezet támogatni.

**Korsós László**

A mostani helyzetben a város nem tud több 100 millió forintot olyan célokra kiadni, amit nem ő határoz meg. Ha az adózó megjelöl egy egyesületet vagy alapítványt, akkor az a pénz oda kell, hogy menjen, ebben a város nem dönthet.  
Jövő évben több mint 100 millió Ft-ot kellene kifizetnie a városnak a címkézésre, ami nem megoldható az önkormányzat költségvetése miatt.

**Dr. Misz Mihály**

Véleménye szerint kb. az 50%-a fogja megjelölni a civil szervezetet.  
Miért akarja az önkormányzat meghatározni, hogy a civil szervezetek mit, hova tegyenek?  
Milyen civil szervezet az, amely csak ebből él meg. Be kellene vonni a civileket, hogy hogyan lehetne ezen változtatni, hiszen annyi pénz nincs, hogy 100 millió Ft kimenjen az önkormányzat költségvetéséből. A rendelet- módosítást ilyen formában nem tudja támogatni.

**Korsós László**

Véleménye szerint meg kellene határozni azoknak a civil szervezeteknek a számát, amely a város számára fontos.

**Dr. Misz Mihály**

Meg kellene vizsgálni, hogy hány civilszervezet van, amely ténylegesen működik, és mit tesznek Eger városáért.

### **Korsós László**

A KGB és a KIB is elfogadta a rendelet-módosítást.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Kéri a szavazást az idegenforgalmi adó emelésre vonatkozóan. Megállapítja, hogy **5 igen szavazással** a bizottság elfogadta.

Kéri a szavazást a címkézésre vonatkozóan: megállapítja **3 igen, 1 tartózkodás és 1 nem szavazattal** elfogadta a bizottság.

### **179/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az idegenforgalmi adóról szóló 61/2009. (XI.27.) önkormányzati rendelet és a helyi iparüzési a meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 60/2009. (XI. 27.) rendelet módosításának közgyűlés elé való betérjesztését.

***5./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 5/2008. (II.01.) önkormányzati rendelet módosításáról (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Dr. Szemes Gabriella jogász

### **Dr. Szemes Gabriella**

A KGB 5 igen szavazattal támogatta a rendelet-tervezetet.

### **Pál György**

Módosítása a rendelet-tervezetre vonatkozóan: Az egységes rendelet 7. melléklet 4.1. pontjában meghatározott preferált profilok között a társadalmi szervezet által folytatott nem gazdasági-vállalkozási tevékenység a 12-25% díjkedvezmény helyett az 50% díjkedvezmény adható kategóriába kerül.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Kéri a szavazást a módosított rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatta a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

### **180/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 5/2008. (II.01.) önkormányzati rendelet módosításának közgyűlés elé való beterjesztését.

**6./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete a Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 43/2003. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosítására (egy fordulóban tárgyalt)**

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Előadó: Rátkai Attila irodavezető

**Iványiné Tóth Mária**

A környezetvédelmi alapnak a bevételi forrásai ki lettek egészítve a fapótlásból és a zöldfelületek rongálásából származó bevételekkel.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. Megállapítja, hogy **5 igen szavazattal** a bizottság támogatja a rendelet-tervezet közgyűlésé elé való beterjesztését.

**181/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a Helyi Környezetvédelmi Alapról szóló 43/2003. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

**7./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 5/2008 (II.01.) önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 11589/1 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonása), valamint előterjesztés az egri 11589/1 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről (egy fordulóban tárgyalt)**

Előterjesztő: Csathó Csaba tanácsnok  
Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

**Szűcs Tamás**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi az egri belterületi 11589/1 hrsz-ú, 1.929 m<sup>2</sup> térmértékű, „kivett közterület” megnevezésű ingatlan, amely természetben a Nagy-Eged úton található.

A nevezett önkormányzati tulajdonú ingatlant megosztva, telek kiegészítésként kívánják megvásárolni a szomszédos ingatlanok tulajdonosai: Farkas Mihály, Juhász Róbert, Nagy Attila, valamint a néhai Tóth Ferenc örökösei. A KGB saját hatáskörben határozta meg az

értékesítési árat: használatra alkalmas területrészen: 6.000 Ft/m<sup>2</sup>, használatra alkalmatlan területrészen: 3.000 Ft/m<sup>2</sup>.

Volt egy korábbi értékbecslés, amely 4.012.318 Ft-ot határozott meg.

A KGB a mai napon bejárta a területet. Az újabb értékbecslés tekintetében a telek összértéke 8. 400.000 Ft.

### **Pál György**

Úgy gondolja, hogy ez a 4.012.318,- Ft értékbecslés reális.

### **Szücs Tamás**

Ennek az ingatlan a kataszteri nyilvántartásban 2002. évben felvett értéke 16 millió Ft. Ezzel szemben a valós piaci értéke 4.012,318,- Ft. Amennyiben ezen az értéken kerül értékesítésre az ingatlan akkor az önkormányzatnak ez a vagyonvesztéssel jár.

A Főépítési Iroda szakvéleménye szerint ez a terület nem tekinthető építési teleknek.

Megemlíti, hogy a KGB azt a kiegészítést tette, hogy Nagy Attila részére a telekrész önállóan is értékesíthető, viszont a további 3 telekrész csak együttesen értékesíthető a kérelmezők részére.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, hogy szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

### **182/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 5/2008 (II.01.) önkormányzati rendeletének módosítására (az egri 11589/1 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonása), valamint előterjesztés az egri 11589/1 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

***8./Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló módosított 10/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítására (egy fordulóban tárgyalt)***

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

### **Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság támogatta a rendelet-módosítást.



**Dr. Gál János**

A Gazdasági Iroda pontos, precíz munkát végzett.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

**183/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló módosított 10/2011. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

***9./ Javaslat Eger Város 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi beszámoló elfogadására és az év végéig várható teljesítésének alakulására***

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

Bevételi oldalon jól állnak az intézmények. A hivatalon belül a működési bevételek is jól alakultak. Az adóbevételeknél 90%-os a teljesítés.

Az illetékbevételeknél túlteljesítés várható az év végéig. Alacsony teljesítést mutat a tárgyeszköz értékesítés. A működési többletek fedezetet fognak nyújtani az itt kieső bevételek pótlására az év végén.

Fizetési kötelezettségnek maradéktalanul eleget tett az önkormányzat.

**Dr. Gál János**

A pénzügyi helyzet stabil volt az önkormányzatnál.

Az I-III: negyedéves gazdálkodás kiegyensúlyozott volt.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

**184/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Eger Város 2011. évi költségvetésének I-III. negyedévi beszámoló elfogadására és az év végéig várható teljesítésének alakulásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

## ***10./ Javaslat Eger Város 2012 évi költségvetési koncepciójára***

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

### **Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

A 2012. évi költségvetési gazdálkodást nagyon sok jogszabályi változás fogja befolyásolni. A 2012. évi költségvetés 73 mFt működési hiánnyal indul. Az SZJA helyben maradó részénél 100 mFt-tal csökken az önkormányzat bevétele a 2011. évhez képest. 160 mFt-tal lesz kevesebb a központi bevétele az önkormányzatnak az SZJA kiegészítés miatt.

Kiadási oldalon a járulékok vonatkozásában 1,5%-al nő a munkaadói járulék az egészségbiztosítási járulék miatt. 78 mFt-os többletkiadása lesz az önkormányzatnak.

Az Áfa kulcsnak a 2%-os emelése: az önkormányzat többnyire adómentes tevékenységet végez, emiatt kevés olyan tevékenység van ahol az ÁFA-t vissza tudja igényelni az önkormányzat. Bízunk benne, hogy a pályázati pénzekhez kapcsolódó Áfa növekményt államilag kompenzálni fogják.

Nagyon komoly megszorításokra lesz szükség mind a hivatali költségvetés, mind az intézményi rendszer tekintetében.

A 2011. évi tartalékokra szükség van 2012. évi költségvetés tervezésénél.

### **Dr. Gál János**

Fontosnak tartja a takarékos gazdálkodást.

Eger MJV Önkormányzata és intézményei 2012. évi költségvetési koncepciója nem ellentétes az előkészítés időpontjában ismert vonatkozó jogszabályokkal.

### **Dr. Renn Oszkár**

Fontosnak tartja a civil mozgalom erősítését, a civil szervezetek számának biztosítását.

Egycsatornás támogatást kellene kialakítani a civil szervezeteknek.

### **Juhászné Dr. Krecz Erzsébet**

Vannak olyan civilszervezetek, amelyek több pályázati pénzre is pályáznak. Ezt lenne célszerű összevonni, ez már bizottsági szintig el is jutott. Figyelembe kell venni, hogy az önkormányzaton kívül milyen forrásokat tud a civil szervezet összeszedni. Célszerűnek tartja, hogy legyen egy olyan kötelezés, hogy a forrásoknak „x” százalékát azt egyéb támogatásból tudja összeszedni a civilszervezet és nem önkormányzati támogatásból.

Fontos lenne az egycsatornás támogatást kialakítani a civilszervezeteknek.

### **Pál György**

Mi lesz az önkormányzat nagy hitelállományával? A költségvetés lényegi kérdésre nem ad választ, csak felvázolja a problémákat.

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

Nagyon bizonytalan még a helyzet, hiszen nincsenek még elfogadott jogszabályok. 2013. évtől várható, hogy milyen feladatok kerülnek át az államhoz.

**Pál György**

Megkérdezi, hogy mi lesz a nagy beruházásokkal, amelyhez az önkormányzat hozzá fog kezdeni.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **4 igen és 1 nem szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való beterjesztését.

**185/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Eger Város 2012 évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

***11./ Előterjesztés az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesítéséről, tagi kölcsön átminősítéséről és működési célú támogatás nyújtásáról***

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

**Dr. Holló István**

A KGB ülésen elhangzott, hogy a papíruzemet a 3. számú iskola helyére költöztessék be. A papíruzem 2200 m<sup>2</sup>-en fekszik. Az iskola három szintje kb. 1750 m<sup>2</sup>. Az iskola nagyon rossz állapotban van. A felújítására sokat kellene fordítani.

Ismerteti az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évi üzleti tervének I-III. negyedéves gazdálkodásáról készült beszámolót.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **3 igen és 2 tartózkodással** támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

**186/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Agria-Humán Közhasznú Nonprofit Kft. 2011. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesítéséről, tagi kölcsön átminősítéséről és működési célú támogatás nyújtásáról szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

***12./ Előterjesztés bérleti jog visszafizetés ellenértékének biztosítására Eger, Jókai u. 7.***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző

Előadó: Korsós Lajosné vagyonkezelő divízióvezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

**187/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a bérleti jog visszafizetés ellenértékének biztosításáról (Eger, Jókai u. 7.) szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

***13./ Előterjesztés az EVAT Zrt. és a Törzsház 2011. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesítéséről***

Előterjesztő: Sós István alpolgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

**188/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az EVAT Zrt. és a Törzsház 2011. évi üzleti tervének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

***14./ Előterjesztés az egri belterületi 7211/A/9 hrsz-ú, Eger, Hatvani kapu tér 2. I/5. szám alatt található lakás ingatlan elidegenítéséről***

Előterjesztő: Csathó Csaba tanácsnok

Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

**Szűcs Tamás**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának 1/1 tulajdonát képezi az Eger, Hatvani kapu tér 3/A I/5. szám alatt található lakás ingatlan. A lakás üres, erősen leromlott állapotú, felújítása nem gazdaságos, ezért az önkormányzat az ingatlant nyílt licites eljárás keretén belül kívánja értékesíteni. Ennek az ingatlanak a könyvszerinti értéke 374.000 Ft, piaci értéke 5.300.000 Ft. Az induló legalacsonyabb értékesítési ár nettó:5.300.000 Ft.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

### **189/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az egri belterületi 7211/A/9 hrsz-ú, Eger, Hatvani kapu tér 2. I/5. szám alatt található lakás ingatlan elidegenítéséről szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

### ***15./ Előterjesztés a Dobó tér- Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” projektjavaslatról***

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Szűcs Tamás vagyongazdálkodási csoportvezető

### **Dr. Kurucz András**

Ismerteti a „Dobó tér–Eger patak–Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációjával” kapcsolatos anyagot. Elmondja, hogy a támogatás megítéléséről szóló döntésről a közreműködő szervezetként eljáró Norda Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség 2011. október 14-én érkezett levelében értesítette Eger MJV Önkormányzatát. Jelenleg a Támogatási szerződés előkészítése, az ahhoz előírt feltételek teljesítése, a szükséges okiratok benyújtása zajlik.

Véleménye szerint a szerződéskötés időpontja: 2011. december 13.

### **Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak az előterjesztésre vonatkozóan. A bizottság **4 igen és 1 nem szavazattal** támogatja az előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

### **190/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja Dobó tér- Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” projektjavaslatról szóló előterjesztés közgyűlés elé való beterjesztését.

### ***16./ Javaslat önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
 Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Juhászné dr. Krecz Erzsébet**

Mind a két bizottság elfogadta a javaslatot.

**Dr. Csarnó Ákos**

Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**191/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására vonatkozó előterjesztés közgyűlés elé való betérjesztését.

***17./ Előterjesztés Eger MJV Polgármesteri Hivatal épületeiben őrző-védő szolgálatot teljesítők saját állományba vételéről***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
 Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság 5 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**192/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Eger MJV Polgármesteri Hivatal épületeiben őrző-védő szolgálatot teljesítők saját állományba vételéről szóló előterjesztés közgyűlés elé való betérjesztését.

***18./ Előterjesztés számlavezetés tárgyában***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
 Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság 5 igen szavazattal támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**193/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a számlavezetés tárgyában szóló előterjesztés közgyűlés elé való betérjesztését.

***19./ Tájékoztató 2011. szeptember havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**194/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a 2011. szeptember havi polgármesteri és intézményvezetői saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról szóló tájékoztató közgyűlés elé való betérjesztését.

***20./ Tájékoztató a 2011. október havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról***

Előterjesztő: Habis László polgármester  
Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

**Dr. Csarnó Ákos**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak a rendelet-tervezetre vonatkozóan. A bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

**195/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja a 2011. október havi polgármesteri hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításokról szóló tájékoztató közgyűlés elé való betérjesztését.

***22./ Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének rendelet-tervezete Eger Város kötelező közművelődési és kulturális feladatairól szóló 47/2000. (IX.15.) önkormányzati rendelet módosításáról***

Előterjesztő: Dr. Kovács Luca jegyző  
Előadó: Dr. Nagy-Holló Eszter jogi csoportvezető

**Dr. Nagy-Holló Eszter**

A rendelet 5.§. (1) bekezdése egy további f, ponttal egészülne ki: „kizárólag élőzenei, akusztikus vagy elektronikus hangszerekkel előadott vagy kísért koncertek megvalósításának támogatása.”

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan támogatta a rendelet elfogadását, az alábbi módosító javaslat mellett:

- A KIB részére a Rendelet 18. § (3) bekezdésben biztosított javaslattételi jog ne csak évente egy alkalommal illesse meg a Bizottságot, hanem évente akár többször is.

Javaslatuk alapján a Rendelet 18. § szövegezése a következő lenne:

*„18.§ (3) A Közgyűlés felhatalmazza a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságot, hogy az 5.§ -ban foglalt feladathangszúlyok figyelembe vételével évente minimálisan egy alkalommal tegyen javaslatot a Közgyűlésnek, a támogatható kulturális rendezvényekre.”*

### **Dr. Csarnó Ákos**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a rendelet tervezetét az alábbi módosításokkal javasolja elfogadásra:

- A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 18. § (3) bekezdésre javasolt módosító indítványát egyhangú döntésével támogatja.
- Egyben módosító javaslatot tesz a rendelet 5.§ (1) f) pontja tekintetében, arra vonatkozóan, hogy színvonalas produkció és elismert művészek esetében a kizárólag élő énekhanggal előadott, de előre felvett háttérrel kísért – úgynevezett fél-playback - előadás is támogatásban részesüljön.

A bizottság javaslata a rendelet 5. § (1) f) pontja szövegezése a következő lenne:

*„5. §. (1) f) kizárólag élőzenei, akusztikus vagy elektronikus hangszerekkel előadott vagy kísért énekesek, koncertek támogatása, továbbá amennyiben a kíséret színvonalas megszólaltatására nincs lehetőség, előre felvett háttérrel kísért élő énekhanggal előadott produkció támogatása.*

Kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a módosított rendelet-tervezetre vonatkozóan. Megállapítja, hogy a bizottság **5 igen szavazattal** támogatja a rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

### **196/2011. (XI.16.) PÜB döntés**

A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság támogatja az Eger Város kötelező közművelődési és kulturális feladatairól szóló 47/2000. (IX.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet közgyűlés elé való betérjesztését.

K.m.f.

Bak Edit  
jegyzőkönyvvezető

Dr. Csarnó Ákos  
elnök





